m TARTMA - 1)

1. Asagidakilerden hangisinin kutlesi 10 kg| 4. Bes karpuz yandaki gibi

olabilir? tartiliyor.,
A. 1 koyun Buna gére karpuzlarin |
B. 2 kask bal agirlg asagidakilerden
' hangisi olabilir? - 2

C. 1k takal
asa portaka A.100 g 3. 350 |<g C. 30 |<9

2.8 kg domatesten 1 kg salca yapilmakta-

dir.
3 kg salca yapmak icin kag kg domates
gerekir? o
A.24 3.30 C. 36 S
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o
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540 kg 1 kg 20 kg
Yukaridaki hayvanlarin kitlelerinin top-
3. s lami kac kilogramdir?

? =

Ir—=%

Yukaridaki gérsele gére 2 ile gdsteri-

A.551 3.561 C. 571

len yerin kutlesi asagidakilerden han-
gisine esit olamaz?

AR 2 B2 =

6. Icinde, her birinin agrlgr _m
>00 500 g 200 g 100 9 35 g olan gofretlerden :

C = izs 24 tane bulunan bir ku-

tunun toplam agirlig kag gramdir?

500 g 250 g A.F70 3.800 C. 840
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7. oA 10. 3 kilogram undan 1 tepsi bérek yapil-
®-180g — maktadir. 4 tepsi bérek yapmak icin
3309 | kag kilogram un gereklidir?
Yukarida verilen bilgilere gére A" ile A8 B.10 C. 12

gosterilen seklin agirligr kag gramdir?

A. 150 13.180 C. 200

11.Asagda verilen dénistimlerden hangi-

si yanlistir”?
A.(2000g = 2k
3000g = 3kg
8 g ; !
DOARAG § R
8 4000qg = 4kg
750g 750g 500g 250g 509 50g & > J
C. |, )
Yukaridaki tartma araclarinin esiti § 6000g = 6kg

2650q = 2kg 650q

hangi secenekte dogru verilmistir?

A.2 kg 450 g
B. 2 kg 350 g
C. 2 kg 550 g

89 =

5 TL 10 TL
Cinar Beg 9ukorldoki gérselde figot—

9. Ecem, yarm kilogram fistigin 275 gra-
mini yemistir.
5 ?
Buna gére, ka¢ gram fistik kalmistir” salatalkton 3 kg dlor
A. 225 g B. 250 g Cinar Bey, toplam ka¢ TL édeme yapar?
C. 275 g A.15 3.35 C. 55

lar 502|l| olan domatesten 5 |<9 ve




